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Rozhovor se zastupitelkou Ocenění ke Dni učitelů Centrum zaměstnanosti

pokračování na str. 2

Hasiči z Horních Datyň v lese Důlňáku na akci Ukliďme Česko.  Foto: Archiv SDH Horní Datyně

V neděli 16. dubna se vratimovští občané poprvé zapojili do 
akce Ukliďme Česko. Na dvou srazových místech, u Ostravice 
a v lese Důlňáku, se v poobědovém čase sešlo celkem 33 dobro-
volníků, z toho 8 dětí.

Po krátkém shrnutí bezpečnostních pokynů jsme rozdali pytle 
na odpad a určili si, kde kdo bude sbírat a kde plné pytle složit.

V Důlňáku a Horních Datyních, které si vzal pod patronát sta-
rosta Martin Čech, pomohli se svozem naplněných pytlů místní 
dobrovolní hasiči.

Ve Vratimově u Ostravice, který jsem měl na starost, jsme plné 
pytle nechali na domluveném místě a ty v pondělí odvezla firma 
FCC.

Ve Vratimově jsme odhadem sesbírali 50 kg odpadů. V Hor-
ních Datyních to bylo zhruba 200 kg.

Myslím si, že se akce velmi podařila a za rok, v dubnu 2024, 
budeme určitě pokračovat.

David Böhm, místostarosta 

Ukliďme Česko – uklidili jsme Vratimov
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Milí spoluobčané,

jednou z priorit vedení na-
šeho města je co nejjednodušší přenos 
informací z městského úřadu ke všem 
obyvatelům. Je zcela jasné, že ne všichni 
denně čtou úřední desku či aktuální in-
formace, které zveřejňujeme. Abychom 
přenos všech zpráv maximálně usnadni-
li, využíváme možností aplikace Muni-
polis, která má tu výhodu, že po uveřej-
nění informace vám tato přímo pípne ve 
vašem mobilním telefonu. Nemůže vám 
pak uniknout žádná podstatná novinka.

Součástí aplikace jsou mimo jiné 
také kontakty na Městský úřad Vrati-
mov, mapa kontejnerů na separovaný 
odpad, informace o počasí a výstrahách 
ČHMÚ. Jednou z podstatných záložek 
je také hlásič podnětů a závad. Zde mů-
žete poskytnout jakýkoli podnět, napří-
klad o závadách, černých skládkách, 
ztracených zvířatech nebo předmětech. 
Informace jsou pak předány na patřičné 
odbory či instituce, které zajistí vyřešení 
dané situace.

Využíváním této aplikace si zjedno-
dušíte přenos aktuálních informací a pří-
padně pomůžete sobě či svému okolí. 
Máte Munipolis naistalován?

Přihlásit se do Munipolisu nebo si jej 
nainstalovat můžete na www.vratimov.
munipolis.cz.

Martin Čech,
starosta

Slovo 
starosty

pokračování ze str. 1

Ukliďme Česko – uklidili 
jsme Vratimov

Vpravo na fotografiích účastníci akce Ukliď-
me Česko ve Vratimově a v Horních Datyních. 
 Foto: SDH Horní Datyně a KS Vratimov
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S blížícím se létem přinášíme informaci k provozní době Měst-
ského koupaliště ve Vratimově.

V případě příznivého počasí se brány koupaliště pro veřejnost 
otevřou v pátek 2. června 2023 v 10 hodin. 

Na základě vyhodnocení provozu loňské sezony bude 
otevírací doba koupaliště upravena následovně: 

  1. 6.–15. 6. 2023 10:00 h–19:00 h
16. 6.–13. 8. 2023   9:00 h–20:00 h
14. 8.–31. 8. 2023   9:00 h–19:00 h
od 1. 9. 2023 10:00 h–18:00 h

Zahájení letní sezony na koupališti proběhne již ve čtvrtek 
1. června 2023 od 16 hodin v rámci akce Den dětí (viz plakát 
vpravo). Vstup na koupaliště je během Dne dětí zdarma. V areálu 
budou probíhat různé akce pro děti a také bude možno, v případě 
příznivého počasí, zaplavat si v bazénu.

V této sezoně mohou návštěvníci opět využívat služeb tří bufe-
tů, zahrát si stolní tenis a novinkou je hřiště na pétanque, umístěné 
v prostoru za plavčíkárnou. Zájemci si mohou přinést vlastní vy-
bavení ke hře nebo si za menší poplatek zapůjčit přímo v areálu. 
Pro větší pohodlí návštěvníci mohou využít lehátka a sluneční-
ky, které budou k zapůjčení za poplatek u plavčíků. U dětského 
brouzdaliště budou instalovány nové lavičky a živé ploty.

Vzhledem k všeobecnému nárůstu nákladů jsme museli přistou-
pit k mírnému zvýšení cen vstupného (základní celodenní vstupné 
120 Kč, děti 3-15 let a senioři nad 65 let 70 Kč, studenti do 26 let 
a ZTP 95 Kč). Zároveň došlo k úpravě některých druhů vstupné-
ho, nově jsme například přidali zvýhodněné vstupné pro 1 dospě-
lého se 2 dětmi do 15 let. I letos nabízíme pořízení permanentek 
za zvýhodněnou cenu (nevyčerpané vstupy na permanentky lze 
dočerpat v další sezoně).

A ještě jedna novinka – koncem loňské letní sezony jsme na 
koupališti zavedli možnost vstupu na kartu Multisport, což se 
ukázalo jako vítaná služba, kterou mohou zákazníci samozřejmě 
využívat i letos.

Aktualizovaný ceník naleznete v QR 
kódu, nebo na stránkách Města Vratimo-
va https://www.vratimov.cz/pro-obcany/
sportovni-moznosti/koupaliste/cenik/.

Ing. Hana Maliariková,
odbor správy sportovních a kulturních zařízení

Informace k otevření koupaliště

Městské koupaliště ve Vratimově.  Foto: Archiv MěÚ Vratimov
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Žít v souladu s tím, co říkám. Takové 
je životní krédo vratimovské zastupitelky 
Bc. Hany Nevrlé. Osmapadesátiletá ředi-
telka Střediska volného času Vratimov, 
dříve Domu dětí a mládeže Vratimov, 
kandidovala na listině volebního uskupení 
PRO Vratimov z nevolitelného devátého 
místa, avšak díky preferenčním hlasům 
„poskočila“ na třetí.

Potěšilo vás to? Je vidět, že máte mezi ob-
čany Vratimova a Horních Datyň velkou 
podporu.

Spíš mne to překvapilo, nečekala jsem 
to. Za mne to bylo nevolitelné místo. Chví-
li jsem se i rozhodovala, jestli nepřenechat 
místo v zastupitelstvu někomu na kandi-
dátce výše postavenému, ale nemohla jsem 
zklamat důvěru lidí. A neprospělo by to 
ani uskupení, za které jsem kandidovala.

V zastupitelstvu nejste nováčkem, práci 
v tomto sboru jste si vyzkoušela už dva-
krát...

Ano. Poprvé jsem kandidovala v roce 
2006. Moje motivace byla tehdy tak tro-
chu osobní, spojená s prací, kterou jsem 
vykonávala. Moravskoslezský kraj, který 
byl tenkrát zřizovatelem pracovišť zájmo-
vého vzdělávání, to znamená také vrati-
movského Domu dětí a mládeže, se rozho-
dl postoupit své zřizovatelské pravomoci 
obcím. Protože vůle převzít tyto kompe-
tence, s nimiž se pojí i určité finanční ná-
klady a odpovědnost, nebyla ve Vratimo-
vě velká, chtěla jsem mít možnost osobně 
vysvětlit zastupitelům, jaké výhody pro 
obec tato zařízení představují. Nebyl to sa-
mozřejmě jediný důvod, ale jsem ráda, že 
jsem v tomto ohledu uspěla. V roce 2007 
město Vratimov zřizovatelské pravomoci 
k Domu dětí a mládeže Vratimov opravdu 
převzalo. Podruhé jsem byla zvolena do 
zastupitelstva ve volebním období 2014–
2018.

V jakém směru chcete zúročit své zkuše-
nosti z práce v zastupitelstvu v aktuálním 
volebním období?

Ve Vratimově je okolo třiceti spolků 
a organizací, což je na město naší velikosti 
opravdu hodně. A je to oblast, která mne 
profesně i lidsky zajímá. Ostatně i v době, 
kdy jsem nebyla členkou zastupitelstva, 
jsem byla předsedkyní Zájmové a spor-
tovní komise, která je poradním orgánem 
Rady města Vratimova. Mým cílem je 

Činnost spolků a organizací je pro město 
přínosem, říká zastupitelka Hana Nevrlá

Bc. Hana Nevrlá   Foto: MěÚ

nyní pomoci zabezpečit pro tyto spolky 
finanční prostředky na jejich činnost a vy-
tvořit podmínky pro realizaci jejich aktivit. 
V současné době je na tyto účely vyčle-
něno v městském rozpočtu milion tři sta 
tisíc korun. Vzhledem k tomu, že celková 
hodnota žádostí o dotace šplhá ke čtyřem 
milionům, bych byla ráda, kdyby se po-
vedlo tuto částku navýšit. Všechny tyto or-
ganizace jsou životaschopné, sdružují lidi 
na základě jejich zájmů a vytvářejí prostor 
pro smysluplné trávení volného času. To 

je pro město velkým přínosem. Velkým 
problémem nejenom Vratimova je pak do-
pravní situace. Je potřeba ji nějak postup-
ně řešit, ale tak, abychom neměli všude jen 
parkoviště a děti si neměly kde hrát.

Řekněme si pár slov o vaší profesní karié-
ře. V oblasti zájmového vzdělávání pracu-
jete více než 30 let. Na co jste nejvíc hrdá 
a jaké jsou vaše plány do budoucna?

V zařízeních zájmového vzdělávání 
jsem začala pracovat jako skupinová ve-
doucí 1. června 1989, v roce 1991 jsem 
se stala ředitelkou vratimovského Domu 
dětí a mládeže, který dnes vystupuje pod 
názvem Středisko volného času. Co se od 
té doby v tomto zařízení změnilo? V roce 
1990 jsem tam byla jedinou zaměstnan-
kyní, dnes má 10 interních zaměstnanců 
a zhruba stovku externích – vedoucích 
kroužků, vedoucích táborů a dalších. 
Myslím si, že je to obrovský posun. To 

nejdůležitější je, že se mi daří obklopo-
vat se správnými lidmi a poskytovat jim 
prostor k jejich rozvoji. Tím myslím také 
vedoucí kroužků a další lidi, kteří se vě-
nují práci s dětmi po svém zaměstnání, 
stejně jako rodiče a jejich děti. Protože 
ti, když u nás nebudou spokojeni, tak se 
k nám prostě nevrátí. U nás to není jako 
ve škole. Tam děti musí, k nám musí chtít. 
Navíc si rodiče za naše služby platí. Další 
věcí, na které jsem obzvlášť hrdá, je Dět-
ské zastupitelstvo.

Dětské zastupitelstvo? To zní zajímavě.

Dětské zastupitelstvo města Vratimo-
va vzniklo v roce 2003. Byl to rok, kdy 
jedny volby střídaly druhé a my jsme 
je chtěli spolu se školami ukázat dětem 
v praxi. Takový byl původní záměr. Pak 
to pokračovalo jako projekt participace, 
tedy spoluúčasti dětí na životě ve městě. 
Vypadá to tak, že obě vratimovské školy si 
zvolí na začátku roku po dvou zástupcích 
od 6. do 9. třídy a ti pak docházejí k nám 
na „domeček“. Pro mne je to něco, co mi 
dobíjí baterky. Ty děti mají silné názory, 
chtějí něco dokázat, pracovat na sobě. Učí 
se veřejně komunikovat a přinášejí nápa-
dy svých spolužáků, co by chtěli ve městě 
změnit. Některé z těchto myšlenek, namát-
kou nápad na výstavbu skateparku na kou-
pališti, umístění zrcadel na holčičích zá-
chodech ve školách či skříněk pro potřeby 
žáků, se dočkaly i realizace. Děti tak vidí, 
že to má smysl a přináší výsledky. Důleži-
té je, že se k Dětskému zastupitelstvu staví 
vstřícně i vedení města. Děti mívají schůz-
ky se starostou nebo místostarostou, chodí 
se dívat, jak funguje úřad, jak se připravují 
dětské akce. Vyvrcholením pak je Dětské 
slyšení, na které si dětští zastupitelé zvou 
místní politiky nebo zástupce firem a ptají 
se jich na spoustu otázek, které sesbírali 
od svých spolužáků. Když se k nám pak 
tyto děti po letech vracejí, říkají nám, jak 
jim tato zkušenost pomohla třeba na střed-
ní škole a posunula je ve vývoji. 

A plány do budoucna? Chystáte ve Stře-
disku volného času Vratimov nějaké no-
vinky?

Aktuálně jsme zahájili rekonstrukci 
sálu na multifunkční učebnu a chystáme 
se pořídit vybavení v hodnotě zhruba pěti 
milionů korun pro zcela nové kroužky. 
Nakupovat budeme například NC stroje 
na gravírování, 3D tiskárny, brýle na vir-
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tuální realitu, drony a další zařízení. Chce-
me přilákat děti, které by se chtěly s těmito 
technologiemi seznámit, a současně vyjít 
vstříc firmám, které si stěžují na nedosta-
tek lidí, kteří umí s touto novou technikou 
pracovat. 

Jaká další témata pro vás budou při hla-
sování v zastupitelstvu stěžejní?

Těch je samozřejmě celá řada. Souvisí to 
s tím, jak bohatý je život ve městě. Pro mne 
je důležité, aby se myslelo koncepčně, do-
předu a aby rozhodnutí, která v zastupitel-
stvu děláme, lidem něco přinesla. Trošku 
mne mrzí, že ze strany občanů necítím tu 
odezvu, jakou bych si představovala. Pro-
tože pro nás jako zastupitele je jejich názor 
důležitý. Abychom neprosazovali vlastní 
zájmy, ale opravdu zájmy občanů. Takže 
bych ráda vyzvala vratimovské obyvatele, 
aby se víc zapojovali a obraceli na nás. To 

je cesta, jak něco změnit. Stýskání na so-
ciálních sítích nebo v hospodě u piva ne-
pomůže.

Dovolte osobní otázku. Náplní vaší práce 
je vymýšlet způsoby smysluplného trávení 
volného času pro druhé. Jak ale trávíte 
svůj volný čas vy?

Myslíte, jestli „kovářova kobyla nechodí 
bosa“? Osobně svůj volný čas věnuji hlav-
ně rodině. Máme s manželem dohromady 
pět dětí a celkem devět vnoučat, takže 
o zábavu mám postaráno. Ale naplňuje 
mne to. Jinak ráda čtu, a když jsem una-
vená, naučila jsem se poslouchat knížky 
z audiotéky, je to příjemný relax. A ráda 
jezdím na kole, i když dnes už hlavně na 
elektrokole.

Bohuslav Krzyžanek,
Kulturní středisko

Bc. Hana Nevrlá 
(58 let)

se narodila v městě Jeseník, do 
Vratimova se přistěhovala za 
manželem. 

Je absolventkou Univerzity 
Palackého v Olomouci, oboru 
Management volného času 
a sportu. 

Práci v zařízeních zájmového 
vzdělávání se věnuje od roku 
1989, od roku 1991 je ředitelkou 
Domu dětí a mládeže Vratimov, 
nyní Střediska volného času 
Vratimov.

Jako každý rok rozdělovalo zastupitelstvo města účelové do-
tace spolkům a organizacím. Celé zastupitelstvo vnímá spolko-
vou činnost a činnost na akcích pro občany města jako velmi 
záslužnou. Proto byla pro letošní rok schválena vyšší částka 
než v minulých dvou letech, a to 1,3 milionu korun.

Zaslané žádosti ( bylo jich celkem 48 od 24 spolků a osob) 
zpracovala na svých jednáních Zájmová a sportovní komise 

rady města a její návrh schválilo 15. března na svém 3. zasedání 
Zastupitelstvo města Vratimova.

Celkem zastupitelstvo schválilo 34 předložených žádostí 
a vyčerpalo plnou částku 1.300.000 Kč.

David Böhm,
místostarosta

Zastupitelstvo rozdělovalo dotace spolkům

Graf: Výše  
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POZVÁNKA
Vedení města Vratimova si vás dovoluje pozvat na

HOVORY S OBČANY,
které se uskuteční

☛  ve středu 17. května od 17 hodin v malém sále Kulturního domu  v Horních Datyních,
☛  ve středu 24. května  od 17 hodin v salónku Společenského domu ve Vratimově.

Srdečně zvou starosta města Bc. Martin Čech a místostarosta Bc. David Böhm.

Vedení města přivítalo v pátek 24. břez-
na v prostorách vratimovského Společen-
ského domu na 140 hostů z řad učitelů, 
zaměstnanců knihoven, pedagogů volného 
času a pracovníků ve školství. U příležitosti 
oslav Dne učitelů zde z rukou starosty měs-
ta Martina Čecha obdrželo 9 vynikajících 
a zasloužilých zástupců školství a vzdělá-
vacího systému pamětní plaketu Jana Amo-
se Komenského. Ocenění převzaly Mgr. 
Eva Bělohlavá, Pavla Blahutová, Mgr. 
Iva Březinová, Zlatica Havránková, Mgr. 
Miroslava Klančíková, Mgr. Pavlína Ko-
žušníková, Mgr. Vlasta Kupková, Ivanka 
Pasečná a Bc. Lucie Pokludová.

Ve svém projevu starosta Martin Čech 
vyzdvihl práci nejen učitelů a učitelek, ale 
také vychovatelek, asistentek, vedoucích 
kroužků a všech ostatních nepedagogic-
kých pracovníků, kteří vkládají své úsilí do 
výchovy naší nejmladší generace. 

Večerem provázel místostarosta David 
Böhm, který poděkoval zúčastněným hos-
tům za jejich obětavou a trpělivou práci 
a za dlouhodobý přínos v oblasti vzdělává-
ní mládeže.

Tečkou večera bylo ochotnické divadel-
ní představení souboru Šamu Fantastická 
žena. 

Město Vratimov tak i letos navázalo na 
loňskou ceremonii, která je symbolickým 
poděkováním za práci našich učitelů.

Naše anketa
U příležitosti oslavy Dne učitelů jsme se 

zeptali několika oceněných.

1. Jak vnímáte vaše ocenění?
2.  Co vám přináší výkon vašeho 

povolání?

Mgr. Pavlína Kožušníková – učitelka 
v ZŠ Masarykovo náměstí Vratimov:

1. Je to pro mne krásný dárek ke Dni uči-
telů. Jsou to vlastně tři dárky v jednom, tak 
trochu jako v pohádce Tři oříšky pro Popel-
ku: Slavnostní večer, dobré jídlo a skvělé 
divadlo.

2. Má profese mne udržuje stále mladou. 
Být s žáky na stejné vlně mne zároveň nutí 
mladě přemýšlet. Povídám si s nimi o všem 
možném, o jejich prvních láskách, o rodin-
ných i školních problémech. Snažím se, aby 
děti se mnou zažily radost z úspěchu, např. 
dostaly se na vysněnou školu, uspěly v sou-
těži, dobře reprezentovaly naši školu, zvládly 
něco, co je trápí. A když se to povede, spo-
lečně se radujeme z dobře odvedené práce.

Mgr. Miroslava Klančíková – bývalá 
ředitelka v ZŠ Datyňská Vratimov, 
která se významně zasloužila 
o rozvoj školy:

1. Mám z ocenění ohromnou radost. 
Vždy jsem velice úzce spolupracovala 
s městem a jsem ráda, že si po tolika letech 
na mne vzpomněli. Je to pro mne takové 
uspokojení, že jsem svou práci dělala dobře 
a že to mělo smysl.

Mgr. Iva Březinová – učitelka v ZŠ 
Datyňská Vratimov:

1. Ocenění je pro mne určitě velká pocta 

a jsem moc ráda, že si tady dnes se všemi 
kolegy můžu užít tak krásný večer.

2. Svou práci dělám ráda a s láskou. 
Když pak vidím, že to děti ocení, to je pro 
mne známkou největšího uznání, že svou 
práci dělám dobře.

Pavla Blahutová – ekonomka 
Městské knihovny Vratimov:

1. Vůbec jsem nečekala, že jako eko-
nomka bych mohla dostat takové ocenění, 
a moc mě potěšilo, že mohu stát na pódiu 
vedle vynikajících dlouholetých a zku-
šených kantorů. Dnešní večer je pro mne 
zároveň milým a přátelským setkáním se 
současnými a bývalými kolegy.

2. I přes mé ekonomické zaměření jsem 
v práci v úzkém kontaktu s dětmi při růz-
ných akcích, které knihovna pořádá. Je 
to pro mne uvolňující a příjemná práce 
a s dětmi vždy naberu novou energii.

Ivanka Pasečná – bývalá ředitelka 
Mateřské školy Vratimov, která se 
významně podílela na výstavbě 
a zařizování nové budovy mateřské 
školy:

1. Z ocenění jsem příjemně překvapena. 
Beru to jako uznání, že má práce měla smy-
sl a že i po mnoha letech není zapomenuta.

 (re d)

Slavnostní udílení ocenění ke Dni učitelů

Vedení města letos ocenilo 9 zástupců školství. Foto: KS Vratimov
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Od letošního roku mohou občané a pod-
nikatelé z Vratimova a dalších obcí regio-
nu využívat služeb Regionálního centra 
zaměstnanosti, jehož činnost zajišťuje 
Místní akční skupina (MAS) Slezská brá-
na ve spolupráci s neziskovou organizací 
Rovnovážka, z. s.

Regionální centrum zaměstnanosti je 
součástí projektu Tvoříme komunitu fi-
nancovaného z Operačního programu Za-
městnanost plus (OPZ+).

Občané, kteří hledají novou práci, zde 

mohou ZDARMA využít pracovní pora-
denství, kde jim kvalifikovaní pracovní-
ci pomohou s výběrem vhodných pozic, 
úpravou životopisu, přípravou motivač-
ního dopisu nebo s přípravou na pracovní 
pohovor. V případě potřeby mohou rovněž 
bezplatně využít právního a finančního po-
radenství.

Podnikatelé hledající nové zaměstnance 
mohou získat dotace na mzdové příspěvky 
až do výše 334.020 Kč/rok na jedno pra-
covní místo.

Podrobné informace najdete na webo-
vých stránkách: www.masslezskabrana.cz/
zamestnanost .

 Kontaktní osoba: Bc. Klára  Tidrichová, 
k.tidrichova@seznam.cz, 
tel. č. 736 140 697.

Bc. Klára Tidrichová,koordinátorka pro-
jektu za MAS Slezská brána 

a předsedkyně neziskové organizace 
Rovnovážka, z. s.

Využijte zdarma služby Regionálního centra zaměstnanosti

Místní nezisková organizace Rovnováž-
ka zorganizovala ve spolupráci s rodinným 
a vzdělávacím centrem Lumpíkov akci 
Kulatý stůl na podporu matek samoživite-
lek. Akce se uskutečnila v pátek 17. břez-
na 2023 ve Frýdku-Místku. Zúčastnili se 
jí zástupci 16 různých subjektů z nezisko-
vého i veřejného sektoru z Frýdku-Místku, 
Ostravy a Vratimova, kteří ženám v nouzi 
poskytují sociální služby nebo další formy 
pomoci.

Cílem akce byla výměna zkušeností 
a spolupráce na vzniku nového informač-
ního materiálu pro matky samoživitelky, 
který jim pomůže zorientovat se v mož-
nostech, kde v krizi hledat pomoc. Mate-
riál mohou samozřejmě využít i muži v ob-
dobné situaci.

Město Vratimov na akci reprezentovala 
vedoucí sociálně-správního odboru MěÚ 
Vratimov, paní Mgr. Erika Herzová. Uká-
zalo se, že Vratimov může být na poli po-
skytovaných služeb příkladem i pro větší 
města. Mj. disponuje krizovým bytem 
a svým občanům nabízí bezplatné právní 
poradenství.

Akce se konala v rámci projektu Že-
nám s odvahou financovaného z programu 
Active Citizens Fund.

Na realizaci projektu se finančně podílí 
také město Vratimov a firma Valk Wel-
ding CZ. Více informací o projektu na 
www.zenamsodvahou.cz.

V nejbližší době se v rámci projektu 
uskuteční další Kulatý stůl cílící na za-
městnavatele a veřejnou správu, a to dne 
17. května 2023. Podrobnosti zveřejníme 
na www.rovnovazka.cz. V případě zájmu 

o účast nás neváhejte kontaktovat: klara.
tidrichova@rovnovazka.cz.

Bc. Klára Tidrichová,
předsedkyně neziskové organizace 

Rovnovážka, z. s.

Kulatý stůl s Rovnovážkou

Vítání jara
Vážení a milí čtenáři,

dovolte mi seznámit vás s krásnou akcí Vítání jara, která se ko-
nala dne 30. dubna ve velkém sále Kulturního střediska Vrati-
mov. Pozvání přijali senioři z Paskova, Řepišť a Ostrava-Jih. 
Měli jsme připravený skvělý hudební doprovod, který nám za-
hrál k poslechu i tanci.

Výbor Spolku seniorů města Vratimova děkuje za sponzor-

ské dárky, které nás potěšily. Děkujeme majitelce papírnictví 
paní Pavlíně Hrubé, majitelce galanterie paní Naděždě Baierové 
a majitelce květinářství paní Nikole Kubánkové . Dále děkujeme 
paní Zdeňce a Lence Hammerovým, které nám pečou výborné 
zákusky na naše akce.

Výbor spolku děkuje všem, kteří nám pomáhají, aby vše 
klaplo.

Ještě jednou děkuje
 Anna Huppertová, 

předsedkyně Spolku seniorů Vratimov

Kulatý stůl na podporu matek samoživitelek  se konal v březnu ve F-M. Foto: Archiv Rovnovážka
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Jak může kastrace pomoci vašim mazlíčkům
Jaro je v plném proudu a spousta zvířat 

slyší volání přírody. Nejinak je tomu u ko-
ček a kocourů, které spousta z nás chová 
doma. S podporou vedení města jsme se 
rozhodly tuto situaci změnit a chovatelům 
pomoci.

Rády bychom obyvatele města prostřed-
nictvím Vratimovských novin seznámily 
s možnostmi, jak pomoci kočkám a ko-
courům, kteří bohužel častokrát doplácejí 
na mylné předsudky, že kočka má devět 
životů a poradí si vždy nějak sama a také 
že kastrace je proti přírodě. Vězte, že proti 
přírodě je zbavování se koťat kdovíjakým 
způsobem.

Jak už jsme psaly v úvodu článku, jaro je 
v rozpuku a někteří z obyvatel řeší starosti 
s tím, že jejich kočka bude mít koťata a na-
stane otázka: „Co teď?“ Odpověď je velice 
jednoduchá. Abyste nemuseli tuto otázku 
řešit, měli byste svou kočku nechat vykas-
trovat.

Zbystřit by ovšem měli také majitelé ko-
courů, kteří kolikrát alibisticky říkají, že to 
není jejich problém, protože nemusí „řešit“ 
koťata. Bohužel si ale neuvědomují, že 
zrovna jejich kocour může obtěžovat okolí 
svým značkováním a kolikrát se právě je-
jich kocour stane obětí týrání. 

Dovolte mi proto, abychom vás v tomto 
článku seznámily s tím, že kastrace je pro 
vaše kočky a kocoury to nejlepší řešení. 
A že zrovna tato problematika je opředena 
spoustou mýtů a nepravd. Pomoci vám mů-
žou třeba kastrační programy Feliti (www.
felity.cz) a Kaspro (www.kasprocats.cz/cs), 
o kterých lidé častokrát neví.

Pojďme se společně podívat 
na to, jak může kastrace pomoci 
vaší kočce či kocourovi:
• kastrace namísto topení koťat – topením 

kotě prožívá jednu z nejhorších smrtí, 
kdy může bolestivě umírat až 15 minut. 
Rovněž jiná usmrcování koťat jsou trest-
ným činem. Odstavování koťat od mat-
ky před třetím měsícem věku a množení 
koťat je rovněž trestné.

• kastrace jako prevence proti nemocem – 
spoustě onemocnění koček se dá předchá-
zet včasnou kastrací. Nádory mléčné žlá-
zy, záněty dělohy nebo přenos pohlavních 
chorob jsou pro kočku často smrtelné. 

• kastrace a pozitivní dopad na chování 
kočky – vykastrovaná kočka přestává 
značkovat, toulat se a prát se. Naopak 
myši lovit nepřestane a častokrát se stává 
mazlivější a společenštější.

• kočka nemusí mít alespoň jednou za ži-
vot koťata – není potřeba kočky vědomě 
nebo nevědomě množit. Jsou jich plné 
útulky, dočasné péče a spousta koček se 

toulá bez domova, přičemž jsou vystave-
ny dalšímu utrpení.

• kastrace se týká samozřejmě i kocourů. 
Kromě předešlých bodů je třeba vědět, že 
kocour zvládne i několik úspěšných spo-
jení v jeden večer.

• s kastrací není třeba čekat do první říje 
– ne každý říji pozná a často se stává, že 
půlroční kotě může být březí. Kastrace 
odrostlých koťat je běžná praxe u nás 
i v zahraničí a benefitem je, že kotě zvlá-
dá zákrok lépe než dospělá kočka.

• kastrace není drahá v porovnání s tím, 
jak uleví našemu zvířeti – různé kastrač-
ní programy dokážou pomoci s financo-
váním. Jejich jména jsem zmiňovala už 
výše.
Co říct závěrem? Jsme moc rády, že 

obec naši prosbu vyslyšela a že s námi 
vede v této problematice diskusi. Základ-
ním předpokladem je si problém skutečně 
uvědomit. Další fází je chtít problém řešit 
a jsme rády , že ta snaha ve vedení našeho 
města je. V zájmu obce by totiž mělo být, 
aby na jejím území žili nejen spokojení ob-
čané, ale také spokojená zvířata. 

V závěru článku mi dovolte citovat Char-
lese Darwina: „Láska k živým tvorům je 
nejvznešenější atribut člověka.“

Mgr. Pavlína Koudelková 
a Iva Časková

Máme tady květen 
a s ním spojenou úspěš-
nou akci z minulých 
let – Den sportu. Tou-
to sportovní událostí 
bychom chtěli rovněž 
oslavit 150. výročí za-

ložení našeho odloučeného pracoviště 
v Horních Datyních.

V pátek 26. května 2023 od 14 hodin 
budou mít rodiče jedinečnou příležitost 
zasoutěžit si se svými dětmi v atletice 
nebo povzbudit své děti u fotbalu, vybí-
jené, florbalu, basketbalu, přehazované 
a také u volejbalu.

Dále se v odpoledním programu můžete 
těšit na vystoupení vratimovských mažo-
retek.

Také pro naše nejmenší bude připravena 
řada zábavných sportovišť.

Nově bude na akci herní zóna pro starší 
děti, kde si děti budou moci vyzkoušet ně-
které zapomenuté a znovuobjevené retro 
hry – třeba skok přes gumu.

Po roce nás opět navštíví sportovní ky-
nologové ze Šenova a předvedou se borci 
při hasičském útoku.

Na akci jsou vítány také děti, které na 
naši školu nechodí a rády se se svými ro-

diči zapojí do atletického zápolení nebo si 
vyzkoušejí nějakou aktivitu v herní zóně.

Den sportu bude probíhat na hřišti T. J. 
Horní Datyně, z. s., v přilehlé tělocvičně 
a krátká atletická trasa povede ke škole 
v Horních Datyních.

Sledujte proto plakáty a webové stránky 
naší školy, kde se dozvíte mnohem víc. 

Na vaši účast za každého počasí, i přes 
případnou drobnou změnu programu, se 
těší ZŠ Vratimov, Datyňská a KRPŠ při 
ZŠ a SDH Horní Datyně.

Mgr. Pavlína Koudelková,
ZŠ Datyňská Vratimov

Den sportu v Horních Datyních

Fota: Iva Časková
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 Akce Střediska volného času Vratimov
Pohádkový les

V sobotu 13. května bude les Důlňák patřit pohádkovým by-
tostem. Každý, kdo má odvahu, ať přijde k Hájence a splní úkoly 
všech pohádkových bytostí, aby na konci mohl získat odměnu. 
Ovšem pozor, naše pohádkové bytosti nejsou hloupé a úspěšně 
splnit jejich úkoly nebude snadné, proto k tomu budete potřebovat 
své rodiče.

Startujeme mezi 15. a 16. hodinou u Hájenky v Horních Da-
tyních (GPS: 49.7696756N, 18.3440911E). V cíli bude možnost 
opékání vlastních buřtů. Za deště se akce nekoná. Pohádkovné je 
40 Kč/ dítě a 20 Kč/dospělák. Předpokládaný konec v 18 hodin.

Festival činností
I v letošním školním roce by rádi členové našich kroužků svým 

rodičům a přátelům ukázali, co se v kroužku naučili, jak moc jsou 
zruční, jaká je tam zábava, a společně se svými vedoucími je i něco 
naučili. V neděli 21. května od 14 do 18 hodin bude v prostorách 
Střediska volného času Vratimov probíhat Festival činností. V ča-
sových blocích budou vystupovat taneční kroužky, rukodělné 
kroužky připravují workshopy, výtvarné kroužky budou mít při-
pravenu výstavu svých výrobků a spoustu dalších aktivit. Nebudou 
chybět hry a soutěže pro nejmenší. Neváhejte a přijďte, rádi vás 
uvidíme, protože toho máme dost co ukázat.  Vstup zdarma.

Více informací na www.svcvratimov.cz.

Den dětí
Město Vratimov vás zve 1. června na tradiční celoměstskou 

akci plnou stanovišť a aktivit pro děti. Pro nejmenší děti je při-
pravena herní zóna. Na akci se podílejí městské spolky a orga-
nizace: SVČ Vratimov, T. J. Sokol Vratimov, Městská knihovna 
Vratimov, ZUŠ Vratimov, KS Vratimov, restaurace U Nás doma, 
FC Vratimov, Sbor dobrovolných hasičů Vratimov a vratimovští 
motorkáři, tenisté, myslivci (viz plakát na str. 3). 

Více informací: Klára Pastorková, 607 516 187, k.pastorkova@
svcvratimov.cz

Minikurz NORDIC WALKING v červnu
Nordic walking (česky severská chůze) je kondiční chůze se 

speciálními sportovními holemi, se kterou si zlepšíte fyzičku 
a procvičíte 90 % celého těla. Tento sport vás navíc vytáhne ven 
do přírody.

Máte-li chuť naučit se správnou techniku, přihlaste se do mi-
nikurzu (4 lekce, vždy v úterý od 16.30 do 18.00 hodin), který 
odstartuje 6. června. Kurz vede instruktorka s certifikací Nordic 
Walking Point a akreditací MŠMT. Hole na nordic walking vám 
zdarma zapůjčíme. Přihlašování v SVČ Vratimov.

Více informací na www.svcvratimov.cz.

Festival činností v roce 2022.  Foto: Archiv SVČ Vratimov

Středisko volného času Vratimov neboli 
„Domeček“, jak nám naši účastníci říka-
jí, hledá do svých řad vedoucí zájmových 
kroužků. Pokud máte profesi, koníčka, 
dovednosti a schopnosti a chtěli byste je 
předat mladší generaci, pak hledáme prá-
vě vás. Kroužky u nás probíhají v průběhu 
školního roku od září do konce května. 

Nabízíme:
• vytvoření podmínek pro činnost kroužku,
• práci v příjemném prostředí,
• uzavření DPP nebo DPČ, minimální 

výše odměny 150 Kč/hod.,
• doplnění pedagogického vzdělání na ná-

klady SVČ Vratimov (kurz v rozsahu 40 
hod.),

• metodické vedení, spolupráce při vypl-
ňování pedagogické dokumentace,

• příjemný kolektiv plný stejných nadšen-
ců, jako jste vy.

Budeme rádi za vedoucí jakýchkoliv 
kroužků. Přednostně však hledáme vedou-
cí s tímto zaměřením:
• Robotika a programování
• LEGO Mindstorms
• Badatel, Věda pro každého
• Počítačová grafika
• 3D tisk
• Kreativní fotografie
• Elektronika a elektrotechnika
• Video dílna
• Virtuální realita

• Sebeobrana, Bojová umění
• Švadlenky
• Dřevař, Dílničky

Vedoucí kroužků hledáme nejen pro 
Vratimov, ale také pro naše pobočky v Ře-
pištích, v Paskově, v Žabni, ve Václavovi-
cích a v Ostravě-Hrabové.

Zavolejte nebo napište, domluvíme si 
schůzku, ukážeme vám naše prostory a od-
povíme všechny vaše dotazy. Všechny 
kontakty najdete na  www.svcvratimov.cz 
v záložce kontakty nebo zaměstnanci. 
V případě vašeho zájmu nás prosím kon-
taktujte do 12. května 2023. 

Za kolektiv pracovníků SVČ Vratimov
Hana Nevrlá, ředitelka

tel. č. 604 670  737, h.nevrla@svcvratimov.cz 

„Domeček“ hledá nové vedoucí
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krát od narození, u dětí velmi oblíbe-
né ilustrátorky Heleny Zmatlíkové.

Následující část večera vedla 
paní učitelka Minnie Kludková, 
která si připravila hospodský kvíz 
o cestovatelských výpravách Jiřího 
Hanzelky, jehož 20. výročí úmrtí 
si letos připomínáme. Následovala 
poznávačka písniček z filmů Walta 
Disneyho.

A protože se blížila večerka, byl 
ten pravý čas na zdobení pohád-
kovníku. Je to neuvěřitelné, ale již 
90 let děti baví postavička Ferdy 
Mravence. A že ho mají rádi, naši 
nocležníci dokázali tím, že o něm 
napsali krásné příběhy na dobrou 
noc. Po pohádce už byl čas rozbalit 
své spacáky a o dalších příbězích 
Walta Disneyho si nechat už jen 

zdát. K spánku je doprovázely filmové 
hity, např. Shrek, Pinocchio a Lví král.

Když se ráno v sobotu 1. dubna 2023 
děti vzbudily, nemohly uvěřit, co všechno 
za jednu andersenovskou noc ve škole za-
žily. Nebo to celé byl jen apríl?

Za pedagogický dozor Aladin, Minnie, 
Fiona a Walt Disney 

Soutěž Prosenická mažoretka, která se 
konala v lednu v Prosenicích u Přerova, 
byla pro mažoretky ZIK-ZAK Vratimov 
úspěšná. Skupina Spirálky 1 si vybojovala 
bronzové medaile a naše sólistky se také 
předvedly v tom nejlepším světle. Natálie 
Komoňová v kategorii kadetky obsadila 
3. místo a Eliška Šterclová si v kategorii 
junior vybojovala 1. místo. 

Na soutěži Moravskotřebovský twirling 
soutěžily sólistky s rytmickým tanečním 
sólem. Sára Paveláková si odvezla stříbr-
nou medaili a Michaela Kopcová bronzo-
vou medaili.

V únoru se v Opavě konala soutěž 
Opavská růže. Mažoretky ze skupiny 
MINI ZIK-ZAK si vybojovaly se sestavou 
„Kočky“ 2. místo. V kategorii senior si 
mažoretky vybojovaly se sestavou s hůl-
kou „ABBA“, která byla jejich derniérou, 
1. místo a s pompony 2. místo. Natálie 
Komoňová se svým sólem byla oceněna 
2. místem, v kategorii senior mladší si 
Eliška Kmošťáková vybojovala 1. místo 
a Sára Paveláková 2. místo.

Ze soutěže Tornádo Ostrava, která se 
v březnu uskutečnila v aule VŠB-TUO, si 
miniformace MINI ZIK-ZAK za svou se-
stavu odvezla 1. místo a miniformace Spi-

rálky 2 mladší vybojovaly ve své věkové 
kategorii 1. místo. Natálie Komoňová si 
z kategorie sólo odvezla stříbrnou medaili. 
Sólistky z kategorie senior mladší se umís-
tily na těchto pozicích: 1. místo Viktorie 
Nováková a 3. místo Eliška Kmošťáková.

Duben byl pro nás úspěšný a na soutěži 
Všetulská hůlka, která se konala na zámku 
v Holešově, to zase zacinkalo medailemi. 
Za svůj dobře odvedený výkon si naše mi-

niformace MINI ZIK-ZAK odvezla zlaté 
medaile a miniformace Spirálky 1 byla 
oceněna bronzovými medailemi.

Děkujeme děvčatům za krásnou repre-
zentaci a trenérkám Renátě a Lucii Janů, 
Renátě Hloušové a Daniele Vodové za je-
jich přípravu.

Kateřina Horkelová,
ZIK-ZAK Vratimov

Soutěžní sezona byla úspěšně zahájena

Vratimovské mažoretky si z každé soutěže odnášejí medaile. Foto: Archiv ZIK-ZAK Vratimov 

Již tradičně se žáci 2. stup-
ně ZŠ Vratimov, Masaryko-
vo náměstí v pátek odpoledne 
31. března 2023 sešli ve škole 
na populární akci Noc s An-
dersenem. Protože na letošní 
rok připadá sté výročí založení 
filmových studií Walta Disney-
ho, byl na tuto akci vstupenkou 
kostým některé z postav z jeho 
příběhů. A tak do školy dora-
zili například Bručoun, Dřímal 
i Kejchal, Minnie Mouse, Mic-
ky Mouse, Woody, Šípková 
Růženka, Fiona, Zlatovláska, 
Aladin, kapitán Hook, Zvonilka, 
lenochod Blesk, Judy Hopkavá, 
místostarostka Skopová, Nick 
Wilde, Pastýřka i Jessie z Toy 
Story, králíček a kuchař z Rata-
touille, a dokonce i sám Walt Disney Ka-
ňok, který vše zachytil fotoaparátem a fil-
movou kamerou.

Celý program odstartovala výtvarná 
dílna pod vedením pana učitele Aladi-
na Hušky. V jejím průběhu děti vytvořily 
své noviny s informacemi o životě Hanse 
Christiana Andersena. Připomněly si tak 
270. narozeniny Václava Matěje Krameria, 

Letošní Noc s Andersenem ovládly příběhy Walta Disneyho

Noc s Andersenem na motivy Walta Disneyho.  Foto: Miroslav Kaňok

který vydával první české noviny. Pak na-
stala žáky očekávaná příležitost obléknout 
se do kostýmů a zahrát úryvek ze své oblí-
bené disneyovky.

Když zazněla z úst paní učitelky Fiony 
Kožušníkové věta „Tak nám zabili Ferdi-
nanda, paní Müllerová!“, bylo jasné, že je 
čas připomenout si sto let od úmrtí Jarosla-
va Haška. Následovala čtenářská aktivita 
k připomenutí dalšího stého výročí, tento-
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Městská knihovna Vratimov  

Městská 
knihovna
V R A T I M O V  

Statistika za rok 2022
Statistickému vykazování se vždy věnujeme v měsících led-

nu a únoru. Po covidovém období jsou data mnohem radost-
nější.

Knihovna v číslech

 

Noc s Andersenem 2023

… proběhla jako i na mnoha dalších místech ČR z pátku 
31. března na sobotu 1. dubna. Našich 14 nocležníků přivítaly 
dvě berušky – tematicky, protože letošním tématem byl Ferda 
Mravenec a jeho přátelé. Ferda Mravenec se narodil před 90 
lety. V hmyzím duchu se tedy nesl náš 23. ročník, ke kterému 
se připojily i naše další knihovny. Každý si ale zvolil jiné téma 
a já chválím všechny své kolegyně, že k této akci přistupují 
stále s nadšením, i když vyžaduje spoustu hodin příprav a také 
samotný průběh je poměrně náročný. Pro děti bylo připraveno 
10 úkolů, uvnitř i venku, různě zaměřených na hmyzí tematiku 
a O. Sekoru. Nevynechali jsme ale ani ryze knihovnický úkol. 
Děkujeme za dárečky pro děti, které nám věnovala nošovická 
firma.

A rok 2024? S jiným tématem a snad i v nových prostorech 
na shledanou.

Na pobočce v Horních Datyních nocovalo 8 dětí. Tamní akce 
se odvíjela v tématu Heleny Zmatlíkové. Dokonce mezi holky 
a jednoho kluka zavítal pan starosta. Děti čekalo spoustu luš-
tění, hádání a také tvoření. Nescházelo ani čtení pohádkových 
příběhů na dobrou noc. Všechny děti byly úžasné a ráno je 
čekalo vyhodnocení a předání drobných upomínkových před-
mětů.

Výstavy
Zveme vás na výstavu výtvarných prací dětí z Mateřské ško-

ly Vratimov ke Dni Země – Příroda kolem nás. Výstava potrvá 
do 26. května. Zhlédnout ji můžete v půjčovní době knihovny.

V Horních Datyních zveme na výstavu „Pavel Slíva – 
NORDKAPP tam a zpět – fotografie“. Výstava potrvá od 
5. května do 30. června 2023.

Spisovatelé v knihovnách
Ve středu 12. dubna k nám zavítala známá autorka dětské 

literatury zabývající se aktuálními problémy dětí a dospívají-
cích Ivona Březinová. Uskutečnila pro nás celkem 3 besedy 
na 3 různých místech. První beseda byla pro žáky 2. tříd ZŠ 
Vratimov, Masarykovo nám. a téma znělo To si piš! Se stej-
nou besedou vystoupila oblíbená spisovatelka také v Horních 
Datyních. Beseda s tématem „Holky (ale i kluci) na vodítku“ 
byla pro žáky 7. a 8. tříd ZŠ Datyňská a zhlédli ji v tanečním 
sále Kulturního domu Vratimov z důvodu velkého počtu žáků. 
Věříme, že tato setkání byla oboustranným přínosem.

Ředitelka Mgr. Lenka Šimurdová a Marika Zajíčková,
Městská knihovna Vratimov

Vratimov Horní Datyně
Čtenáři 611 95

Z toho dětí do 15 let 141 30

Nové tituly 652 244

Počet periodik 33 10

Výpůjčky 20657 3000

Návštěvníci 10276 1552

Akce pro veřejnost 83 26

Noc s Andersenem ve vratimovské knihovně.  Foto: MěK Vratimov

Děti se spisovatelkou Ivonou Březinovou. Foto: Knihovna Horní Datyně

Sledujte webové a FB stránky knihovny:
www.knihovna-vratimov.cz   |   www.knihovna-datyne.cz

FB: Městská knihovna Vratimov   |   FB: Místní knihovna Horní Datyně
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Všimli jste si už, jak čas někdy neskuteč-
ně rychle plyne? Všichni, kteří se v úterý 
4. dubna 2023 odpoledne sešli v naší ško-
le, by mi museli dát za pravdu. Není to tak 
dávno, co jsme společně vytvářeli adventní 
věnce a najednou je tady jaro a s ním tra-
diční svátky jara, Velikonoce. 

Paní učitelka 1. třídy Martina Riedlová 
a paní učitelka 4. třídy Petra Mrnuštíková 
uspořádaly v tento den pro své žáky a je-
jich rodiče akci pod názvem Velikonoční 
dílny. Nejprve jsem chtěla být pouhým 
návštěvníkem a pozorovatelem, ale nako-
nec vše dopadlo jinak. Strhla mě atmosféra 
a pozitivní naladění všech zúčastněných. 
Se zaujetím jsem společně s rodiči a dětmi 
naslouchala paní učitelce Riedlové, která 
nám všem vysvětlila a prakticky ukázala, 
jak jednoduché a snadné je uplést si veli-
konoční věnec z proutků vrby. V té chvíli 
jsem věděla, že to rozhodně musím zkusit. 
A nebyla jsem rozhodně jediná.

Spontánně jsme se všichni pustili do 
práce. A že bylo s čím pracovat. Paní uči-
telky přichystaly, kromě vrbového proutí, 
pro všechny spoustu ozdob – mašle, malá 
i velká vajíčka, dřevěné kytičky, zajíčky, 
peříčka. Stačilo jen popustit uzdu své fan-
tazii a užívat si společný čas. K příjemné 
atmosféře přispěl pan učitel Huška, který 
nabídl pomocnou ruku, pokud bylo potře-
ba, stejně tak jako občerstvení, které zajis-
tily maminky. Zejména dort paní Svobodo-
vé sklidil velký úspěch.

Hody, hody doprovody, dejte vejce malovaný

Všichni jsme si z tohoto odpoledne od-
nášeli nejen svůj originální velikonoční 
věnec, ale hlavně příjemný pocit ze společ-
ně stráveného času. Pocit, že jsme si zase 
o kousek blíž. A já jsem cítila, že vše dává 
smysl a že příští rok se opět budu těšit na 
další setkání.

Touto cestou bych ráda poděkovala jed-

nak svým učitelům za jejich ochotu a chuť 
být tady pro děti a rodiče i v čase mimo vy-
učování, stejně tak rodičům za jejich účast 
a také přípravu pohoštění, které se stalo 
pověstnou třešničkou na dortu.

Mgr. Martina Pelikánová,
ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí Vratimov

Ilustrační foto.

 Paní učitelka Riedlová vysvětluje techniku pletení velikonočního věnce. Foto: Martina Pelikánová

V březnu se žáci 7. a 8. tříd vydali do nejvýše položeného střediska 
v ČR na Pradědu. 

Odjezd se konal v neděli 19. března před obědem a za velice pří-
jemné nálady byla cesta ukončena na parkovišti u Ovčárny. Byli jsme 
ubytováni v horské chatě Barborka. Během cesty jsme obhlédli terén 
a naši šikovní spolužáci naložili zavazadla a veškeré vybavení do 
rolby, která vše odvezla k chatě. Ještě téhož dne proběhlo rozdělení 
do družstev pod vedením vedoucí kurzu paní učitelky Jany Biolkové. 
První a nejlepší družstvo měla sama paní učitelka, druhé měl pan 

učitel Zdeněk Oršulík, úplné začátečníky pan učitel Adam Bernatík 
a družstvo snowboardistů vedl Štěpán Šňupárek. Večer jsme se sešli 
v klubovně a učitelé nám představili program pro následující týden.

Každý den se chodilo na svah, ale také se všechna družstva postup-
ně vystřídala na běžkách. Stejnou trasou se dojelo na Švýcárnu, kde 
byla možnost občerstvení.

Středeční odpoledne bylo pro mnohé odpočinkem. Za skvělého 
počasí jsme se vydali na vysílač Praděd a dali si něco dobrého. Ně-
kteří z nás vyrazili i na rozhlednu a užili si pohled do údolí. Večer se 
hrál velmi úspěšný turnaj ve stolním tenise. Proběhl v hojném počtu 
hráčů a umístění na stupních vítězů nezklamalo. 

Ve čtvrtek večer byla uspořádána diskotéka s DJ Dominikem Vá-
cou, který nesl přezdívku „Vacík“. I přes částečné balení proběhl 
večer ve skvělé atmosféře.

Páteční závody se konaly dopoledne. Celotýdenní hezké poča-
sí nám zůstalo i v tento den a tak jsme podali ty nejlepší výkony. 
Smutek byl při odjezdu znatelný, ale ve zdraví jsme dorazili všichni 
domů. Vratimov nás přivítal teplým dnem a slunečnou oblohou.

Tímto článkem bychom chtěli poděkovat celému učitelskému do-
provodu, paní zdravotnici Renátě Böhmové a všem zúčastněným 
žákům. Byl to pro nás, osmáky, ten nejlepší lyžák za hodně dlouhou 
dobu.

Barča Biedroňová a Kiki Ptašková, žákyně 8. A,
ZŠ Datyňská Vratimov

ZŠ Datyňská po letech opět na Barborce

Všichni účastníci lyžařského výcviku pózují před chatou Barborka.
 Foto: Jana Biolková



13Vratimovské novinykvěten 2023

Dne 1. dubna 2023 pořádali datyňští za-
hrádkáři autobusový zájezd. Přestože si ně-
kteří účastníci zpočátku mysleli, že se jed-
ná o aprílový vtip, výlet se skutečně konal. 
Ten žertík nám provedlo jen počasí.

Ráno před půl osmou  po krátkém zasta-
vení ve Vratimově, kde jsme přibírali členy 
Svazu tělesně postiženýchVratimov, jsme 
vyrazili směrem na Kroměříž. Nálada v au-
tobuse byla výborná a než jsme se nadáli, 
byli jsme v cíli. A to už se počasí předvádě-
lo. V dešti jsme došli k Arcibiskupskému 
zámku, kde se konala květinová výstava 
Jaro na zámku.

Po krátkém odpočinku jsme se setkali 
s autorem výstavy panem Rabušicem, kte-
rý nás zámkem provedl a podal nám vý-
klad o historii lilií, orchideí a růží a použití 
těchto rostlin v květinových vazbách. Jeho 
vyprávění bylo neuvěřitelné a poslouchali 
bychom jej déle než určenou hodinu.

Po obědě v blízké jídelně jsme se za vy-
datného deště přesunuli autobusem na Sva-
tý Hostýn, kde nás čekalo příjemné pře-
kvapení. Přestalo pršet. Na schodech, před 
známým poutním místem bazilikou Nane-
bevzetí Panny Marie, jsme si na památku 
udělali pár fotek a vydali se na prohlídku 
interiéru. Ten nám doslova vyrazil dech. 
Výzdoba je jiná, než je tomu u většiny po-
dobných staveb. Křížová cesta je výtvorem 
architekta Dušana Jurkoviče. Jednotlivá 
zastavení jsou ve stylu valašské lidové ar-
chitektury. K procházce nám vysvitlo do-

Aprílový zájezd datyňských zahrádkářů

Zahrádkáři z Horních Datyň na aprílovém výletě.  Foto: Eva Hranická

konce i sluníčko, ale při prohlídce stánků 
se opět přihlásil déšť.

Návrat domů s krátkou zastávkou byl už 
jen tečkou za povedeným výletem. Děku-
jeme všem účastníkům, kteří se zájezdu 
zúčastnili. Děkujeme Zájmové komisi při 

Městském úřadu Vratimov za podporu. 
Děkujeme řidiči autobusu panu Arnoštu 
Novákovi za skvělou a bezpečnou jízdu.

Ladislav Mudrik,
Český zahrádkářský svaz, 

ZO Horní Datyně

Velikonoční víkend se letos vyznačoval dosti aprílovým poča-
sím, takže po přeháňkovém Velkém pátku jsme přílišným optimis-
mem na Bílou sobotu neoplývali. Přesto se na hřišti u Kulturního 
domu v Horních Datyních sešlo na 15 odvážlivců a po nezbytné 
prezentaci a upřesnění trasy jsme mohli téměř všichni vyrazit na 
první letošní společnou cyklistickou projížďku, jen dva absolvo-
vali pěší trasu. Přes sice chladné, ale deště prosté počasí jsme se 
na rozdíl od loňského ročníku Velikonočního vajíčka všichni při-
klonili k delší variantě a pod vedením zkušených cyklistů vyrazili 
přes Bartovice do Petřvaldu, kde jsme to kolem těžní věže býva-

Turistické pojetí Velikonoc – Velikonoční vajíčko

Turistické pozvánky
• 1. května - Pochod kolem Václavovic a cyk-
lojízda Slezská brána – 35. ročník, prezentace od 
7. 30 hodin na školním hřišti Václavovice. Bližší 
informace: Aleš Toman, tel. č. 602 135 092, ales.

toman@seznam.cz.

• 10. června - autobusový zájezd do Ustroně na Velkou Čan-
toryji z Polska, odjezd v 7.30 hodin od  KD Horní Datyně, 
odpoledne na dvě hodiny termály Wisła, cena 300 Kč, při-
hlášky do 3. června. Bližší informace: Vlastimil Kusák, tel. 
č. 724 122 356, klikosek@seznam.cz.

Účastníci cyklistického Velikonočního vajíčka 2023. 
 Foto: Veronika Kusáková

lého Dolu Pokrok (Důl Fučík 1) stočili do Pežgovského lesa. Po 
jeho projetí jsme se objevili u Hájenky v Šenově na podlesí a pak 
jsme si již méně frekventovanými silnicemi pomáhali zpátky 
k domovské základně - naší klubovně. A tady nás už díky dvěma 
ochotným dobrovolníkům očekával horký čaj, nezbytný mazanec 
a hlavně teplá místnost k posezení, zahřátí a pobesedování.

Dobro dojeli i došli.
Vlastimil Kusák,

Klub českých turistů Horní Datyně 



14 Vratimovské noviny květen 2023

V minulých týdnech se trenér Duda zú-
častnil se svou věkovou kategorií hned ně-
kolika zimních halových turnajů a dokon-
ce se mu a jeho svěřencům povedlo jeden 
z nich vyhrát.

Finálový turnaj Kozlovické zimní 
ligy v kategori U7

Poslední turnaj, kterým jsme ukončili 
halovou sezonu, proběhl v Brušperku. Byl 
velice specifický tím, že byl finálový, ji-
nak se KZL koná každý měsíc a během je-
jího trvání se v ní prostřídají všichni kluci 
a za to jsem strašně rád. 

To, že máme tolik dětí v kategorii ško-
ličky, a všichni si tak mohou zahrát, to je 
zkrátka super. Náš poslední halový turnaj 
jsme zvládli velice dobře a dá se to po-
važovat za takovou odměnu za naši práci 
v průběhu sezony. Šlo to vidět i na klucích, 
kteří do každého utkání dali vše a byli hla-
doví po úspěchu. 

Na finálovém turnaji kluci vyhráli 
všechny zápasy a po herní stránce ukázali, 
jak moc se posunuli za ten rok tvrdé práce. 
Na turnaji také probíhaly dovednostní sou-
těže, které si celý tým nadmíru užil. Bě-
hem turnaje jsme dokázali nastřílet celkem 
42 branek a pouze 12 jsme jich naopak ob-
drželi, což mě nejen těší, ale vypovídá to 
i o tom, že kluci hráli naplno i v utkáních, 
která se už zdála rozhodnutá. 

Ondra Žvak jich nastřílel celkem 11, na 
paty mu šlapali i ostatní hráči, např. Ma-
tyáš Gerlich vstřelil 10 gólů, Daniel Do-
hnal 9 a Adam Šteiniger 7. Ani ostatní klu-
ci nezaspali, Tobiáš Sušil dal 3 góly a Filip 
Pindur 2. 

Díky těmto skvělým výkonům uza-
vřeli kluci náš poslední halový turnaj 
prvním místem! 

Obrovské díky pak patří samozřejmě 
rodičům, kteří kluky podporují, povzbu-

zují a v neposlední řadě i vozí po všech 
turnajích.

Lukáš Duda,
trenér školičky FC Vratimov

Přiblížil se květen a s ním spojené dvě 
tradiční akce na půdě T. J. Sokol Vrati-
mov. 

Stavění máje (proběhlo 30. dubna) je 
vždy spojeno s volejbalovým turnajem 
pro dospělé amatérské i profi hráče a ká-
cení máje, které proběhne dne 27. květ-
na. 

V letošním roce zkusíme při kácení za-
ložit jinou, novou tradici, a to 1. ročník 
turnaje ve volejbale žaček. Ze svých řad 
postavíme dvě družstva. 

Následující den, tedy 28. května, pro-
běhne 2. ročník turnaje nejmladších 
hráček v tzv. barevném volejbale. Kolik 
družstev na tyto turnaje dorazí, zatím 

nevíme, ale vloni se jich sešlo 16 ze tří 
volejbalových oddílů vč. vratimovského.

V sobotu 20. května zveme na 5. ročník 
SokolVratu - Pochodu za východem slun-
ce v Beskydech. Akce je určena pro turis-
ticky zdatnou veřejnost, neboť nás čeká 
zdolání 48 km nebo 32 km trasy, a to po 
brzkém vstávání, protože odjezd od soko-
lovny je už ve 2:50 hodin ráno. Pochodem 
ale vše nekončí, všichni se znovu setkají 
večer v zahradě sokolovny u ohně, kde 
k dobré náladě a odpočinku po takovém 
výkonu zahraje kapela KajHrajem.

Podrobné informace o této akci najdete 
na fb nebo webových stránkách Sokola 
Vratimov.

Na všechny se těší organizátoři této 
krásné aktivity.

S předstihem zveme všechny děti k osla-
vám Dne dětí 1. června, které se uskuteční 
v areálu koupaliště Vratimov, kde se letos 
mohou těšit na bohatý program. Ve spo-
lupráci se Střediskem volného času Vrati-
mov, vratimovskými spolky a pod záštitou 
města Vratimova zde budou připraveny 
výtvarné, sportovní a další aktivity. Děti 
si zábavu užijí od 16 do 19 hodin. Snad 
nám bude počasí přát jako vloni a dětem se 
nabízený program bude líbit.

Irena Heinichová,
cvičitelka pro rodiče a děti

T.  J. Sokol Vratimov

Vítězné vratimovské družstvo fotbalové školičky.   Foto: FC Vratimov

Školička zakončila zimní halové turnaje 1. místem!

Sokolské jarní informace
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Doslova dechberoucí zážitek se 
chystá pro všechny adrenalinuchtivé 
sportovce i amatéry a jejich čtyřnohé 
mazlíčky. Již poosmé v řadě se dne 
20. května v Hlučíně-Markvartovicích 
uskuteční charitativní běh se psem – 
Mazlíkiáda.

Výtěžek akce letos podpoří jeden ze 
tří projektů, které vyberou sami závod-
níci.

Zkrácenou verzi závodu mohou vyzkoušet nejmenší děti 
a mládež, rozděleny jsou také kategorie podle velikosti psů – 
malí a velcí nebo dokonce kategorie s plyšákem. Jednoduše si 
na své přijde každý.

Kromě adrenalinové zábavy se mohou příchozí těšit na oblí-
bené občerstvení, doprovodné soutěže a také ukázky různých 
psích sportů –Rally.

Pro více informací kontaktujte:  Tereza Bulasová, mazlikiada.
nutsgo@gmail.com, tel. č. 731 820 773.

Kateřina Drábová,
NutsGo, z. s. 

Mazlíkiáda Prajska Challenge aneb adrenalin v krvi

ŘŘímskokatollická farnost

M Á
V A  R H A N N Í 

KONCERT
 

Varhany: Šárka Vrchlabská
Trubka: Markéta Hrmelová

Zpěv: ch ámová schola Gratias Deo
Slovem  rovází: Dagmar Máchová

v pátek  12.. 
v kostele sv. JJana Křtitele ve 

Vsstupné dobrovolné na potřeby kostela

ímskokatolická farnost Vratimov srdečně zvve na

Á J O V Ý
A R H A N NN Í 
KONCERT 

Učinkují: 
Varhany: Šárka Vrchlabská 
Trubka: Markéta Hrmelová 

chrámová schola Gratias Deo
Slovem provází: Dagmar Mácho á

 
 
 
 

. května  2023 v 19
kostele sv. Jana Křtitele ve Vrratimově

Vstupné dobrovolné na potřeby kostela 

zve na 

Ý 
A R H A N N Í  

 

 
 

chrámová schola Gratias Deo 
Slovem provází: Dagmar Máchová 

9 hodin 
Vratimově 

Jarní koncert 
ZUŠ Vratimov

Vážení přátelé, spolek POSPOLU ve spolupráci 
se ZUŠ Vratimov pořádá 

dne 16. května v 18 hodin 
v kinosále KS Vratimov tradiční Jarní koncert 

žáků a pedagogů ZUŠ Vratimov.
Jsme velice rádi, že se můžeme opět setkat na tradičním, 
velice oblíbením koncertě!
Těšit se můžete na pestrou paletu vystoupení orchestrů a sou-
borů ZUŠ Vratimov.

Srdečně vás zveme!
David Schreiber,  ředitel ZUŠ Vratimov

Mazlíkiáda 2022.  Foto: Roman Pelderl
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VZPOMÍNÁME

Stále vás ve svých srdcích máme 
a vzpomínáme.

Dne 9. května vzpomeneme 3. výročí, 
kdy nás opustila 

paní 

Jiřina Plachtová,

a

25. května 15. výročí, 
kdy nás opustil 

pan 

Jaroslav Plachta.
S láskou vzpomínají synové Rostislav 

a Radim s rodinami.

Dne 31. května  si připomeneme 
6. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, tatínek a dědeček 

pan

Emil Poloch.
S láskou vzpomíná manželka 

a děti s rodinami.

Dne 18. května  si připomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

paní

Ludmily Matuškové.
S láskou vzpomínají dcera 

a syn s rodinou.

Dne 25. května  by se dožila 100 let 
paní

Zdenka Rašková
z Horních Datyň. 

S láskou vzpomínají a nezapomenou 
dcera Dagmar s rodinou.

Dne 28. května by se dožila 95 let
naše milovaná maminka 

paní

Marie Hrušecká. 
S láskou vzpomínají dcery Eva, Věra 

a Ljuba s rodinami.

Nejsmutnější okamžik je, když se člověk, 
který ti dal ty nejlepší vzpomínky, 

stane vzpomínkou
Dne 14. května  si připomeneme 

5. smutné výročí úmrtí paní

Boženy Kolderové.
S láskou vzpomínají a nikdy 

nezapomenou rodina Kolderova, 
Krupova a Bučkova.

Dne 12. května  by se dožil 80 let 
náš drahý pan

Ladislav Pexa.
Krutý osud nám ho navždy vzal 

dne 6. dubna 2021. 
Stále vzpomínáme. 

Manželka Jana s celou rodinou.

Žádný čas není tak dlouhý, 
aby nám dal zapomenout. 

Dne 15. května to budou 3 roky, 
co nás opustil pan

Antonín Pecuch. 
Vzpomíná rodina
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Výtvarné 
ohlédnutí Ivo 

Nováka

 

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

14. května |10 hodin | Společenský dům
Nedělní divadelní pohádka

Vstupné dítě 60 Kč, dospělý 100Kč, 
rodinné (1 dospělý + 1 dítě) 120 Kč

Rezervace a informace na tel. 595 700 751, 
rezervace nevyzvednuté půl hodiny před začátkem propadají. 

DIVADLO KOLOBĚŽKA

NÁMOŘNICKÁ POHÁDKA

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

SVĚTÁCI
12. května  | 18 hodin

vstupné 100 Kč

Kulturní dům Horní Datyně 

Prodej vstupenek v pokladně Kulturního střediska
Vratimov nebo na místě  hodinu před představením

Autoři hry: 
Vratislav Blažek 
Zdeněk Podskalský 
Evžen Illín
Vlastimil Hála
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KINO HVĚZDA VRATIMOV KVĚTENKVĚTEN

Ostrov
3. května v 19 hod.
Vstupné 120 Kč

Websterovi 
ve filmu
10. května v 17 hod.
Vstupné 80 Kč

Mia a já ve filmu
24. května v 17 hod.
Vstupné 130 Kč

 Zatmění
31. května v 19 hod.
Vstupné 100 Kč

Tři mušketýři: 
D´Artagnan
17. května v 19 hod.
Vstupné 100 Kč

Příběhy cvrčka 
a štěňátka
20. května v 10 hod.
Vstupné 30 Kč
Sobotní kino pro nejmenší

Aktuální program kina Hvězdy: www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov, instagram.com/ksvratimov.

Květen– významné dny
1. květen – od roku 1890 je každoročně slaven Svátek práce. 

Svátek zavedla v roce 1889 II. internacionála na paměť vypuk-
nutí stávky amerických dělníků v Chicagu dne 1. května 1886.

4. květen – tento den je dnem sv. Floriána, a proto se slaví 
Den hasičů. Ať už se jedná o profesionály či sbory dobrovol-
ných hasičů. Tento den vzdáváme hold všem, kteří pomáhají 
při záchraně života a boji s ohněm.

8. květen – v tento den si nejen v České republice připomí-
náme konec 2. světové války – Den vítězství. A také na tento 
den připadají Vzpomínkové dny na ty, kdo ztratili svůj život 
během druhé světové války a Světový den Červeného kříže.

14. květen – Den matek je velmi krásný svátek, který je roz-
šířen po celém světě. Oficiálně připadá Den matek na druhou 
květnovou neděli.

15. květen – od roku 1994 je každoročně slaven Mezinárod-
ní den rodin, který zavedlo OSN v září 1993.

18. květen – Mezinárodní den muzeí se slaví po celém svě-
te a v každé zemi je Mezinárodní den muzeí slaven po svém. 
Nejen v ČR je nejrozšířenější, dnes již proslulá muzejní noc, 
což je noc, kdy jsou všechna muzea otevřena přes noc a vstup-
né bývá zdarma či dobrovolné.

25. květen – recesistický den. Ručníkový den je svátkem, 
který slaví všichni fanoušci Douglase Adamse. Dnes má již ce-
losvětovou působnost a odkazu je se na Adamsovo nejznámější 
dílo Stopařův průvodce po Galaxii.

31. květen – Světový den bez tabáku má za cíl snížit počet 
osob, které kouří.
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1. 5. Pochod kolem Václavovic a cyklojízda Slezská 
brána 7:30 Školní hřiště Václavovice, KČT Horní Datyně

3. 5. Výtvarné ohlédnutí malíře Ivo Nováka 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

3. 5. Ostrov 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

4. 5. Výtvarné ohlédnutí malíře Ivo Nováka 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

5. 5. U13 mladší žáci Polanka 16:30 Městský přebor, FC Vratimov

10. 5. Výtvarné ohlédnutí malíře Ivo Nováka 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

10. 5. U11 starší přípravka Pustkovec 16:30 Městská soutěž, FC Vratimov

10. 5. Websterovi ve filmu 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov

11. 5. Výtvarné ohlédnutí malíře Ivo Nováka 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

12. 5. U13 mladší žáci Velká Polom 16:30 Městský přebor, FC Vratimov

12. 5. Lordi Orlová: Světáci 18:00 KD Horní Datyně, ochotnické představení, KS Vratimov

12. 5. Májový varhanní koncert 19:00 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost Vratimov

13. 5. Pohádkový les 15:00 Vstup do lesa Důlňáku od ul. K Hájence, SVČ Vratimov

14. 5. Divadlo Koloběžka: Námořnická pohádka 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

15. 5. U9 mladší přípravka Vítkovice 16:30 Městská soutěž, FC Vratimov

16. 5. Jarní koncert ZUŠ Vratimov 18:00 Multifunkční sál Společenského domu, ZUŠ Vratimov

17. 5. Výtvarné ohlédnutí malíře Ivo Nováka 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

17. 5. U15 starší žáci Krásné Pole 16:30 Městská soutěž, FC Vratimov

17. 5. Hovory s občany 17:00 Malý sál KD Horní Datyně, Město Vratimov

17. 5. Tři mušketýři: D‘Artagnan 19:00 Kino Hvězda, dobrodružný film, KS Vratimov

18. 5. Výtvarné ohlédnutí malíře Ivo Nováka 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

19. 5. U13 mladší žáci Krásné Pole 16:30 Městský přebor, FC Vratimov

20. 5. SokolVrat 5. ročník výšlapu za východem slunce 2:50 Odjezd od sokolovny, T. J. Sokol Vratimov

20. 5. Příběhy cvrčka a štěňátka 10:00 Kino Hvězda, kino pro nejmenší, KS Vratimov

21. 5. Festival činností 14:00 Středisko volného času Vratimov

23. 5. Tereza Jeřábková: V barvách deště 17:00 Vratimovská galerie, vernisáž, KS Vratimov

24. 5. Tereza Jeřábková: V barvách deště 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

24. 5. U11 starší přípravka Hrabová 16:30 Městská soutěž, FC Vratimov

24. 5. Hovory s občany 17:00 Salónek Společenského domu Vratimov, Město Vratimov

24. 5. Mia a já ve filmu 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov

25. 5. Tereza Jeřábková: V barvách deště 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

26. 5. Den sportu 14:00 Hřiště T. J. Horní Datyně, ZŠ Datyňská Vratimov

27. 5. Kácení máje a turnaj žaček ve volejbale 9:00 Hřiště u sokolovny, T. J. Sokol Vratimov

28. 5. Turnaj nejml. hráček v barevném volejbale 9:00 Hřiště u sokolovny, T. J. Sokol Vratimov

29. 5. U9 mladší přípravka Krásné Pole 16:30 Městská soutěž, FC Vratimov

31. 5. Tereza Jeřábková: V barvách deště 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

31. 5. U15 starší žáci Koblov 16:30 Městská soutěž, FC Vratimov

31. 5. Zatmění 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – KVĚTEN 2023

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je  12. května 2023  do 14 hodin, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Upozornění pro spolky a organizace
Žádáme spolky a organizace města Vratimova a Hor-

ních Datyň, aby nejpozději do 30. června zasílaly do 
redakce novin termíny akcí pro zveřejnění ve Vratimov-
ském kalendáři na rok 2024 a zároveň fotografie ze spol-
kové činnosti, které budou součástí kalendáře.

Děkujeme. KS Vratimov

Kontakt na redakci: Monika Peroutková,
tel. 733 718 121, redakce@ksvratimov.cz

Vratimovský kalendář 2024

Najdete nás na facebooku
www.facebook.com/ksvratimov

Objednávka inzerce 595 700 752, 733 718 121
 info@ksvratimov.cz
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Příspěvky 
do dalšího čísla 
Vratimovských 

novin 
zasílejte do 

12. května 2023

nordictelecom.cz
800 80 70 60 Cena od

245Kč

Zdravá síť s péčí, 
kterou si zamilujete

prémiová péče
bez závazku
Nordic TV na 3 měsíce
zdarma

Zelený internet

 

IGOR LESIUKZednické práce IČO: 07912536

Stavby od základu

Přístavby, půdní vestavby
Rekonstrukce

Podlahy, dlažby, obklady

Omítky - ruční, sádrové, hrubé, štuk
Betonové stěrky
Fasády a zateplení
Demolice a bourací práce

V případě zájmu, nebo jakýchkoliv dotazů, mě prosím
neváhejte kontaktovat na + 420 724 648 897, nebo

Igorlesiuk@seznam.cz

a mnoho dalšího ...

 

EKOPLAST 
 

 

 
   
    

KOCOUREK JOSEF
VÁM NABÍZÍ 

Mobil   606 363 300
Mobil   731 490 561
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– Plastová okna a dveře v různých provedeních
– Demontáž, montáž i zednické práce
–  Hliníkové vstupní dveře do bytových i rodinných domů za velmi 

výhodné ceny
–  Zdarma, navíc kromě zaměření a dovozu, teplý meziskelní ráme-

ček a kovové bezpečnostní kliky 

nabízí
me

nabízí
me

Kontakt:
Pod Břehy 12, 720 00 Ostrava-Hrabová
(u podjezdu k Makru)
tel./fax: 596 789 375 
tel.: 596 782 802, tel.: 603 442 357

– veškeré sklenářské práce
– fazetování
– gravírování
– pískování

nabízí
me

nabízí
me

 
 

MALUJEME 
 

NATÍRÁME
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1 + 1 ZDARMA
 

SLUNEČNÍ DIOPTRICKÁ SKLA
C H R AŇT E  S E  PŘ E D  N E B E Z P EČN Ý M  

U V  Z ÁŘ E N Í M !
 

 FRÝDECKÁ 178
 VRATIMOV

     Po- Pá: 8.00 - 17.00
     

    

OČNÍ OPTIKA na náměstí

tel.: 775 444 170

www.optikananamesti.cz
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v


